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РОЗВИТОК ПРОГРАМИ «БІБЛІОМІСТ» В УКРАЇНІ 

Костецький Є.А. (м. Полтава) 

«Бібліоміст» – це найбільш амбітна програма розвитку сучасних публіч-
них біліотек в Україні. Це партнерська робота Ради міжнародних наукових до-
слідженнь та обмінів (IREX), агенства США з міжнародного розвитку (USAID) та 
Міністерства культури та туризму України, на підтримку якої фундація Білла та 
Мелінди Гейтс надала грант на суму 25 мільйонів доларів США. «Бібліоміст» 
співпрацює з Українською бібліотечною асоціацією, центрами та місцевими 
органами влади по всій території України, щоб допомагати їм ефективніше 
задовольняти потреби місцевих громад завдяки навчанню та використанню 
сучасних технологій. 

Після відкриття програми «Бібліоміст» розгорнула початковий етап об-
ладнання українських публічних бібліотек комп’ютерами та підключенням до 
Інтернету. На цьому етапі по всій Україні облаштовано 25 тренувальних 
центрів, по одному на кожну область та АР Крим. Також 25 районних бібліотек 
та їхні філії обладнали комп’ютерами й мережевими технологіями, необхідними 
для навчання користувачам вільного публічного доступу до Інтернету [1,47-
48]. 

У кожній обласній універсальній бібліотеці України процють сучасно об-
ладнані тренувальні центри. У них бібліотекарів навчають застосовувати інфо-
рмаційні технології для впровадження нових послуг для відвідувачів, а також 
як навчати відвідувачів користуватися новими можливостями. Тренувальні 
центри повнісьтю обладнані та розпочали свою повну роботу в вересні 2010 
року. 

 До 2013 р. у рамках програми «Бібліоміст» 1600 публічних бібліотек 
України буде обладнано комп’ютерами з доступом до Інтернету. До комплектів 
техніки входять сканери, принтери, веб-камери та навушники. Підвищення 
кваліфікації дасть змогу бібліотекарям обслуговувати потреби місцевого насе-
лення, зокрема навчати новітнім технологіям, спілкуватися без обмежень, зна-
ходити необхідну інформацію професійного та розважального характеру, впро-
ваджувати власні ініціативи, тощо. Програма «Бібліоміст» також заохочує 
бібліотеки ширше співпрацювати з громадськими організаціями та впроваджу-
вати актуальні проекти відповідно до запитів відвідувачів [2,2]. 
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Вітчизняна освіта надає учнівській та студентській молоді глибокі знан-
ня. Ці традиції багато в чому відповідають новій тенденції до багатодисципліна-
рного навчання, що визначена реформами Болонського процесу. Болонський 
процес передбачає гнучку взаємодію теоретичних, прикладних та практичних 
аспектів навчання, що орієнтовані на розвиток творчої особистості та впрова-
джуються в шкільну та університетську освіту [ 3, с. 29 - 32 ]. 

Дієвість знань має бути високою. Конкурентноспроможній особистості 
для успішної професійної діяльності потрібні не тільки знання, уміння та навич-


